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REICHSGOLDMÜNZEN 

 

 

Preussen, Königreich 
  Wilhelm I. 1861 – 1888 

390 243 20 Mark 1872 C. .............................................................................................................................Sehr schön* 350,-

  Friedrich III. 1888 

391 247 10 Mark 1888...................................................................................................................................Vorzüglich* 170,-

392 248 20 Mark 1888................................................................................................................................Vorzüglich +* 350,-

 

 

Württemberg, Königreich 
  Karl 1864 – 1891 

393 290 20 Mark 1872...................................................................................................................................Vorzüglich* 380,-

394 290 20 Mark 1873...............................................................................................................................Sehr schön +* 360,-

 

 
 

I. Weltkrieg und Inflation 
395 298 Z 10 Pfennig 1917 Ohne Münzzeichen.  Geprägt auf Zinkschrötling. ................................................ Sehr schön 60,-

396 301 50 Pfennig 1921/22.  LOT 266 Stück. ....................................................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

Weimarer Republik 
397 311 1 Mark 1924 A(5), D, E, F, G, J.  LOT 10 Stück. ..........................................................................Ø sehr schön 70,-

398 317 10 Reichspfennig 1935 E.  LOT 3 Stück. ................................................................Prägefrisch/Stempelglanz 25,-

399 319 1 Reichsmark 1925 A(5), D, E, F.  LOT 8 Stück...........................................................................Ø sehr schön 60,-

400 320 2 Reichsmark 1925 D(ss); 1926 A(prfr) und 1931 F(vz+).  LOT 3 Stück. ........................................................... 70,-

401 322 5 Reichsmark 1925 D.  Rheinland. ...................................................Kleine Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 50,-

402 331 5 Reichsmark 1932 A.  Eichbaum. ....................................................... Zahlreiche kleine Kratzer, vorzüglich 50,-

403 340 3 Reichsmark 1929 D.  Hindenburg - Schwurhand. .................................................. Vorzüglich - prägefrisch 30,-

404 344 3 Reichsmark 1930 A.  Vogelweide..............................................................................Berührt, Polierte Platte 100,-

405 344 3 Reichsmark 1930 A.  Vogelweide............................................................................................... Vorzüglich + 50,-

Drittes Reich 
406 364 10 Reichspfennig 1936 A............................................................................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

407 365 50 Reichspfennig 1939 B................................................................................................................. Sehr schön 30,-
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Drittes Reich 
408 365 50 Reichspfennig 1939 F....................................................................................................... Fleck, vorzüglich 30,-

409 366 2 Reichsmark 1936 J. ...................................................................................................................Sehr schön + 60,-

Alliierte Besetzung 
410 373 b 1 Reichspfennig 1946 G. .................................................................................................................Prägefrisch 100,-

 

Verprägungen 
411 5 Pfennig 1920 E.  Dezentriert 10 % und 1921 A.  Zainendestück.  Jg. 297.  LOT 2 Stück. ......................... Sehr schön 15,-

412 10 Pfennig 1922 F.  Jaeger 298.  Dezentriert - 20 %. ..................................................................................... Vorzüglich 30,-

413 1 Rentenpfennig 1923.  Stempeldrehung - 10 Grad;  5 Rentenpfennig  1923 F.   Stempeldrehung  -  35 Grad;  1924 G. 
Stempeldrehung  -  350 Grad  und  Braunschweig,   1 Pfennig  1759.    Stempeldrehung  270 Grad.     LOT   4   Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 25,-

414 1 Reichspfennig 1929 E.  Kleines Zainende; 2 Pfennig 1904 F.  Stempeldrehung - 350 Grad;  Bamberg, 1 Heller 1780. 
Zainende;  DDR,  10 Pfennig  1968.  Zainende;  20 Pfennig 1971.   Zainende;   50 Pfennig  1971.   Kleines  Zainende. 
LOT 6 Stück. .........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 20,-

415 10 Pfennig (1923-1936).  Jg. 309/317.  Dezentriert 45 %. .............................................................................. Vorzüglich 25,-

416 2 Reichspfennig 1940 A.  Jaeger 362.  Stempeldrehung 190 Grad. .....................................Vorzüglich - Stempelglanz 15,-

L O T S     L O T S     L O T S 
417 Baden,  2 Mark  1902   Regierungsjubiläum;  1 Pfennig  1917 A;  500 Mark  1923 A;     50  Rentenpfennig  1924  A,  J; 

50 Reichspfennig 1938 J; 2 Reichsmark 1939 A; 1 Reichspfennig 1941 A; 5 Reichspfennig 1940 B;  50 Reichspfennig 
1935 J, 1939 A.  Jg. 30, 300, 305, 310(2), 365, 366, 368, 369, 370, 372.  LOT 11 Stück....Sehr schön bis vorzüglich 70,-

 

418 Bayern, 2 Mark 1904 und Württemberg, 2 Mark 1906.  Jg. 45 und 174.  LOT 2 Stück. ..... Sehr schön und vorzüglich 35,-
 

419 Hamburg,   2 Mark  1876,  1902;  3 Mark 1912  und  5 Mark 1902.    Jaeger  61,  63,  64,  65.    LOT  4  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 60,-

 

420 Preußen,  2 Mark 1877 A, 1900, 1901, 1913(2); 3 Mark  1910 "Uni Berlin", 1911 "Uni Breslau",  1912,  1913(2),  1914; 
5 Mark  1874 A, 1900, 1901, 1913.  Jaeger 96, 97, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111,  112,  113,  114. 
LOT 15 Stück. .........................................................................................................Schön bis vorzüglich - prägefrisch 200,-

 

421 Preußen, 3 Mark 1912; Sachsen, 3 Mark  1913  "Völkerschlacht"  und  Galvano  (Blei, versilbert)  des  3  Markstückes 
1917 "Friedrich der Weise".  Jg. 103, 140 und zu 141.  LOT 3 Stück. .........................................................Ø vorzüglich 40,-

 

422 Sachsen,  2 Mark 1876, 1893, 1903, 1904 a.s.Tod; 3 Mark  1912, 1913, 1917(Galvano); 5 Mark  1875, 98, 1904, 1914 
Jaeger 121, 122, 124, 125, 129, 130, 132, 135, 136, 140, 141(Galvano).  LOT 11 Stück. .......... Schön bis vorzüglich 200,-

 

423 Württemberg, 2 Mark 1877, 1912; 3 Mark 1911, 1911 "Hochzeit", 1916(Galvano); 5 Mark 1876 und 1908. Jaeger 172, 
173, 174, 175, 176, 177a und 178 (Galvano).  LOT 7 Stück. ....................................................... Schön bis vorzüglich 120,-

 

424 1 Pfennig 1875 bis 1927.  Darunter Jg. 1(12), 300(73).  Album mit 548 Münzen. ....................... Schön bis vorzüglich 50,-
 

425 5 Pfennig 1914 bis 1944.  Darunter Jg. 363(34).  Album mit 802 Münzen................................... Schön bis vorzüglich 80,-
 

426 10 Pfennig 1911 bis 1921.  Zwei Alben mit 614 Münzen. ..........................................................................Ø sehr schön 40,-
 

427 Jaeger 1, 5, 6, 9, 10(49), 315(2), 324, 354, 355, 356, 361, 362, Westfalen, 5 Mark 1921  (Aluminium)  und  50 Pfennig 
Aluminium Jaeger 301 (599 Stück).  LOT 661 Stück. .................................................. Gering erhalten bis prägefrisch 50,-

 

428 Album mit 129 deutschen Münzen.  Jaeger 18(16); 303(3); 304(4); 305(3);  311(7);  315(6);  320(6);  354(16);  355(3); 
356(4); 357(12); 360(26); Bundesrepublik, 5 DM Gedenkmünzen Silber(23). ......................Sehr schön bis vorzüglich 500,-

 

429 Typensammlung der deutschen Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 500 Mark.   Jaeger 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 
14, 16, 17, 18, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310,  313,  314,  315,  316,  317, 324 
und Saarland-Satz 1954/55 (4 Münzen).  LOT 40 Stück. ............................................................. Schön bis vorzüglich 80,-




